
Program turistic

Administrația Parcului Național Semenic – Cheile Carașului

Denumire Pădurea virgină Izvoarele Nerei

Traseu Stațiunea Semenic – Poiana Mare – Botu Calului
(traseul turistic Lacul Secu - Borloveni, marcaj bandă roșie)

Lungime / durată 16,4 km; 9 h.

Perioada Mai - octombrie

Obiective Cu suprafața de peste 5.000 ha, reprezintă cea mai mare 
întindere de pădure virgină/cvasivirgină din Europa temperată. 
Vârsta arborilor în zona centrală ajunge la peste 500 de ani. 
Specia dominantă de arbori este fagul (Fagus silvatica) iar într-o 
prezență redusă sau exemplare izolate, bradul (Abies alba), ulm 
(Ulmus glabra), paltin de munte (Acer pseudoplatanus), 
mesteacan (Betula pendula). 
Micile poieni alternează cu izvoare și zone mlăștinoase 
constituind alimentarea cu apă a principalelor cursuri ce 
formează râul Nera (Nera și Nergănița). 
Pe cursurile de apă s-au format numeroase praguri și cascade 
de 1-2m conferind un caracter sălbatic văilor.   

Importanță Sit UNESCO, Rezervație Naturală, Parc Național.

Servicii incluse Prezentarea la întâlnirea cu turiștii a informațiilor despre 
programul de vizitare sau alte activități care pot fi desfășurate; 
Însoțirea / ghidarea / îndrumarea turiștilor în programul de 
vizitare și realizarea de prezentări ale zonei, ale obiectivelor de 
vizitat, furnizand informații detaliate (geografice, floră, faună, 
istorice, socio-umane, etnografice, arhitecturale, gastronomice, 
conservare, etc); 
Asigurarea întoarcerii în bune condiții a turiștilor.
Este la dispoziția turiștilor în cazuri de urgențe medicale sau de 
alt gen și le acordă asistență în limitele de competență;
Găsirea soluțiilor pentru eventualele probleme sau situații 
neprevazute care pot să apară; 

Servicii neincluse Transport, masă, cazare, apă, echipamente specifice.

Rezervare Cu minim 3 zile înainte la adresa: apnscc@gmail.com ; telefon: 
0763276349 (Ifca Nicolae)

Tariful serviciului de 
ghidare

70 lei / persoană.

Achitarea tarifului de 
ghidare

În numerar la ghid în ziua vizitei.

mailto:apnscc@gmail.com



